

赵又廷空降丹尼斯大卫城 赴一场三生三世之约



夜华君携手蒂芙尼演绎忠贞爱情观

最近,随着《三生三世十里桃花》的热播,赵又廷成为大家挚爱的“夜华君”。据悉,赵又廷此行是为蒂芙尼经典钻戒“传奇璀璨130年”主题展而来。

在活动现场,赵又廷和大家分享了他对品牌的理解和爱情感悟。在赵又廷看来,爱情最理想的状态就是真诚、简单、专注,化繁为简是他所向往的爱情观,一如The Tiffany Setting蒂芙尼

六爪镶嵌钻戒,专注到极致方成为独一无二。而蒂芙尼品牌百年传承的独特风格,既经典又现代,更是令他十分感动。

蒂芙尼公司中国区副总裁兼董事总经理欧阳昭华表示:“在蒂芙尼近180年的品牌历史中,始终满载真爱。不仅是真爱的象征,也开启了以钻戒求婚的先河。在蒂芙尼看来,承诺无关其他,唯与爱有关。”

最近,随着《三生三世十里桃花》的热播,赵又廷凭借这一角色,人气狂飙,成为大家挚爱的“夜华君”。3月29日,郑州丹尼斯大卫城,“夜华”赴一场三生三世之约。当天下午,他亮相丹尼斯大卫城时,整个商场躁动起来,被围得水泄不通,现场粉丝甚至直呼“姑父”。
王一品

恒久爱情独一无二

据悉,蒂芙尼经典钻戒“传奇璀璨130年”主题展于3月29日至4月12日在郑州大卫城中庭区域展出,现场不仅可以领略经典钻戒的传世魅力与背后故事,展览期间蒂芙尼大卫城专卖店内更有特别的惊喜礼遇活动。

主题展将“经典传承”“精湛匠艺”“隽永魅力”和“璀璨爱情”四个主题分别呈现于巨型蒂芙尼蓝色礼盒之中,带领参观者踏上蒂芙尼六爪镶嵌钻戒130年传奇历程的探索之旅。

3月31日至4月2日,蒂芙尼

将邀请来自美国总部的蒂芙尼手工雕刻大师“坐镇”郑州大卫城店,为爱侣们献上手工雕刻的超凡技艺,打造个人专属的钻戒及珠宝臻品。此外,向来最懂女人心的蒂芙尼更是一个“迷你缤纷花市”搬入了郑州大卫城内,现场客人可有机会获赠由专业花艺师亲自设计的品牌定制捧花!

130年时间,刚好足够TiffanySetting守护三代的爱情。也许这才是夜华君出席主题展揭幕盛典的原因吧。

在春意盎然的三月,郑州粉丝们和夜华再续前缘。

消费资讯

“南茶北上” 昌泽茶业 深耕河南市场

近日,“茶是未来——中原茶文化论坛暨昌泽茶庄园品牌全国运营中心、大河昌泽茶文化体验馆揭牌盛典”在郑州举行。现场茶界专家云集,各界大咖齐聚。昌泽明星茶友、著名歌手韩磊也前来助阵。

据了解,从2003年发展至今,昌泽茶业已在全国拥有200多家专卖店、40余家直营店,研发经营达400余款茶品。下一步,昌泽将逐鹿中原,深耕河南市场,并以此为基点进一步拓展全国市场,打造茶界“航母”。昌泽茶业作为一家起步于广东的知名茶品牌,把全国运营中心设在河南,折射出“南茶北上”的行业趋势。河南已成各大茶企战略发展要地,潜力巨大。

王一品

绿博园问花节 引爆春季赏花游

美女花神、绚丽花海、时尚表演、露街音乐会……这些是不是你都想知道看一看?那么来吧,众多好看、好玩的,如今都在绿博园等着你。郑州绿博园第六届问花节于3月25日正式启幕,将一直持续到5月7日。选一个和风的春日,带上家人走向这生态的天地,走进大自然的春天,感受绿博园色彩缤纷的绚丽花海。通过赏花仙、循花道、踏花林、传花令、抽花签、翻花牌、品茶斋、观花舞、寄花影,来领悟这问花九境。慎重



六大花展俏迎春 绿博园里睹芳容

绿博园问花节期间,梅花展、郁金香展、海棠展、樱花展、牡丹展、碧桃展将相继亮相。除了常见的梅花、海棠、樱花、牡丹,还有芍药、郁金香、风信子、洋水仙、紫叶李、麦李、碧桃、玉兰花、连翘、迎春、杏花、梨花、桃花、李花、紫荆、丁香、鸢尾等也次第开放。让你真正享受到“入一园,赏百花”的大福利。

民俗展丰富多彩 带你走进艺术天堂

民俗展示活动中的“汴京风筝”、剪纸、面人,哪一个都是历史悠久。风筝馆里有“宋室风筝”第

五代传承人宋天亨及民间艺人薛文义、仇春樵亲手打造的作品。

张朝晖、畅扬扬、刘广磊三位中原汉子的剪纸,既有南方剪纸的纤细、清丽、婉约,又具北方剪纸的粗犷、古朴、率真。

捏面艺人栩栩如生的艺术作品更是顷刻之间脱手而成。本次展出的作品坚持继承与创新并举,把当代艺术设计融入传统面塑艺术中,给大家最强大的视觉冲击力。

音乐、小丑、舞蹈 充满了这里的春天

如果你忽然兴致来了,那是不是很想在游玩之中在花海里即兴弹唱一首,感慨这绿博园的醉

人春色。想一想,花海中,石径旁,街头歌手自弹自唱,花海景观道、休憩区、园区草坪、展园等不同区域,大家都能听到他们随性、惬意的天籁之音,是多么的舒畅。

还有一流的小丑在华丽花车上,伴着热闹的音乐缓缓驶过,装扮各异的小丑不停地与游客互动。奇异的装扮、五颜六色的彩气球,为你的旅途带来绚烂的色彩。

萌萌哒的皮卡丘、异域风情的阿拉伯舞蹈、恢弘大气的敦煌舞、古韵雅致的江南风情舞蹈、创意十足的小丑联动表演、植物大战僵尸、宠物表演等众多精彩演绎尽在绿博园。

“你弯腰,我送礼” 环保活动在身边

今年问花节期间,园区特推出以“爱护环境,保护生态”为主题的“你弯腰,我送礼”环保活动。问花节期间的每周六日,游客在游园过程中,拾起园区路面垃圾,扔入垃圾箱,若被工作人员的照相机捕捉到,将有神秘大奖相送。

花神迎宾强势来袭 引领赏花新体验

绿博园问花节花海连片,怎么能少得了美女花神的倩影。问花节期间,集舞蹈、花艺于一体的花神迎宾带给你超强阵容的赏花新体验。通过十二花神,引导游客去感悟问花的真正寓意,何谓问花,问花亦有道,通过问花九境的层层递进,让游客感受到“真、善、美、天、地、人”的自然和谐之道。

郑州绿博园客服电话:
0371-69682333
官方网址:
www.zzzglby.com
官方微信:zzslby
地址:郑开大道与人文路交叉口向南2公里

